-En una papelería empacaron 28 lápices en cajas con 4 lápices y cajas con 6 lápices.                                                                                                                    En total obtuvieron 6 cajas.                                                                                                                                                  ¿Cuántas cajas de cada tipo llenaron? _4 cajas con 4 lápices y 2 cajas con 6 lápices 

-Es el mismo problema que el anterior, con los siguientes datos:                                                         ·Las cajas siguen siendo de 4 y 6 lápices.                                                                                                      ·En total se empacaron 62 lápices y se obtuvieron 13 cajas.                                                                 ¿Cuántas cajas de cada tipo llenaron? _8 cajas de 4 lápices y 5 cajas de 6 lápices                                  

-Es el mismo problema que el anterior, con los siguientes datos:                                                         ·Las cajas siguen siendo de 4 y 6 lápices.                                                                                                     ·En total se empacaron 1 020 lápices y se obtuvieron 210 cajas.                                                            ¿Cuántas cajas de cada tipo llenaron? _120 cajas de 4 lápices y 90 cajas de 6 lápices 
Para llegar a los resultados multiplique por varios números hasta llegar a la respuesta.
